
 
COMITATO REGIONALE PUGLIA 

 

Prot. n. 96       Bari, 07.05.2019 

NOTIZIARIO N. 21 

 

DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Under 13 gare del 1 maggio 2019 

NUOTATORI PUGLIESI – BASILICATA NUOTO 2000 1 – 12 

AIRON CLUB – BAAUX MEDITERRANEO  6 – 15 

NUOTATORI PUGLIESI FEMM. – POTENZA NUOTO 14 – 1 

MASTER VALENZANO –  NEW PIANETA BENESSERE 3 – 23 

WATERPOLO BARI 1 – FIMCO SPORT 10 – 4 

 

Campionato Under 15 gare del 1 – 5 maggio 2019 

NUOTATORI PUGLIESI – BASILICATA NUOTO 2000 2 – 15 

WATERPOLO BARI 2 – FIMCO SPORT 2 – 6 

WATERPOLO BARI 3 – NUOTATORI PUGLIESI 17 – 2 

BAUX MEDITERRANEO – WATERPOLO BARI 1 6 – 18 

WATERPOLO BARI 2 – M.C. RN CROTONE 5 – 10 

SPORT PROJECT – ICOS SPORTING CLUB 4 – 8 

NEW PIANETA BENESSERE – OTRÈ NOCI 8 – 11 

WATERPOLO BARI FEMM. – NETIUM 0 – 9 

AIRON CLUB  – M.C. RN CROTONE 8 – 13 

 

Campionato Under 20 gare del 1 – 5 maggio 2019 

AIRON CLUB – M.C. RN CROTONE 10 – 12 

METAL CARPENTERIA RN CROTONE – PAYTON BARI 22 – 1 

SPORT E20 – NEW PIANETA BENESSERE 17 – 22 

 

Campionato Promozione gare del 4 maggio 2019 

PAYTON BARI – DHARMHA 12 – 2 

NUOVA MERIDIANA – NETIUM 9 – 7 

 

Campionato Serie C gare del 4 maggio 2019 

AIRON CLUB – FIMCO SPORT 11 – 8 



SPORT E20 – MASTER VALENZANO 6 – 11 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

Campionato Under 15 gare del 5 maggio 2019 

 

WATERPOLO BARI 3 – NUOTATORI PUGLIESI 

WATERPOLO BARI – NETIUM 

Alla società Waterpolo Bari si commina l’ammonizione con diffida per non essersi presentata con un 

dirigente di servizio sul piano vasca. 

 

AIRON CLUB – M.C. RN CROTONE 

All’atleta Scaramuzzino G. (M.C. RN CROTONE) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per uso di linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

 

Campionato Serie C gara del 4 maggio 2019 

SPORT E20 – MASTER VALENZANO 

All’atleta Fornarelli A. (Sport E20) si commina l’ammonizione con diffida per aver contestato una 

decisione dell’ufficiale di gara. 

All’atleta Sorrento F. (Master Valenzano) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per comportamento scorretto nei confronti dell’avversario. 

 

Il G.U.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


